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６ 動物愛護管理について 

（１） ペットの好き嫌い 

 “好き”が 72.1% 

 

ペットの好き嫌いについて、「好き」（51.5%）と「どちらかといえば好き」（20.7%）を合わせた“好 

き”と答えた人の割合が 72.1%となっている。 

一方で、「どちらかといえば嫌い」（5.2%）と「嫌い」（4.8%）を合わせた“嫌い”と答えた人の割合 

は 10.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

問 27 あなたは、犬や猫などのペットは好きですか。【○は１つ】 

 

"好き"
72.1%

"嫌い"
10.0% 好き

51.5%

どちらかといえば好き

20.7%

どちらともいえない

15.7%

どちらかといえば嫌い

5.2%

嫌い

4.8%

無回答

2.1%

件数＝1,514

47.4

55.0

60.0

23.4

18.7

20.0

16.8

15.2

6.7

5.3

5.4

5.5

4.4

1.6

1.3

13.3

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

70.8 10.8

73.7 9.8

80.0 0

＜性別＞

どちらともいえない どちらかといえば嫌いどちらかといえば好き 無回答好き

嫌い 嫌い

（計）

好き

（計）

76.3

67.7

54.6

49.3

57.9

45.6

43.2

10.5

11.6

21.3

25.6

20.1

17.4

23.7

5.3

12.2

12.6

16.3

13.4

20.8

18.5

5.3

4.3

3.3

2.8

5.5

6.7

6.8

2.6

2.4

5.5

5.1

2.8

6.7

6.0

0

1.8

2.7

0.9

0.4

2.7

1.8

18・19 歳

20～29 歳

30～39 歳

40～49 歳

50～59 歳

60～64 歳

65 歳以上

86.8 7.9

79.3 6.7

76.0 8.7

74.9 7.9

78.0 8.3

63.1 13.4

66.9 12.9

＜年齢別＞

(%) 

0 0 
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（２） ペットの飼育状況 

「何も飼っていない」が 64.6% 

 

 ペットの飼育状況について、「何も飼っていない」と答えた人の割合が 64.6%と最も高く、続いて

「犬を飼っている」(17.1%)、「猫を飼っている」(10.4%)の順となっている。 

 

 

問 28 あなたは、ペットを飼っていますか。【〇は複数可】 

 

64.6

17.1

10.4

2.2

1.8

1.5

5.4

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

件数＝1,514

犬を飼っている

猫を飼っている

は虫類（カメ、トカゲなど）を飼っている

犬と猫を除くほ乳類（うさぎ、ハムスターなど）

を飼っている

鳥類（インコ、文鳥など）を飼っている

何も飼っていない

無回答

その他

% 
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＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

66.1

64.0

46.7

52.6

57.3

63.9

70.2

60.6

65.1

68.3

何も飼っていない

16.6

17.7

13.3

23.7

22.6

17.5

14.9

24.4

11.4

14.1

犬を飼っている

8.8

11.6

33.3

18.4

12.8

13.1

7.0

9.8

12.8

9.2

猫を飼っている

2.0

2.4

0

5.3

1.8

4.9

1.4

2.8

1.3

1.4

は虫類（カメ、トカゲなど）を

飼っている

2.0

1.8

0

2.6

4.3

3.3

1.9

0.8

2.7

0.8

犬と猫を除くほ乳類（うさぎ、

ハムスターなど）を飼っている

1.9

1.3

0

5.3

1.8

0.5

1.9

2.0

1.3

1.2

鳥類（インコ、文鳥など）を

飼っている

(%) 
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（３） ペットの入手方法 

「ペットショップやブリーダーから購入した」が 61.9% 

 

 ペットの入手方法について、「ペットショップやブリーダーから購入した」と答えた人の割合が

61.9%と最も高く、続いて「知人から譲り受けた」(20.4%)、「拾った」(16.9%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 《問 28 で「１」～「６」と答えた方にお聞きします。》  

あなたは、ペットをどのように入手しましたか。【○は複数可】 

 

61.9

20.4

16.9

6.9

2.9

5.7

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70

件数＝509

ペットショップやブリーダーから購入した

知人から譲り受けた

拾った

動物愛護団体などの民間団体から譲り受けた

動物愛護センターなどの行政機関から譲り受けた

無回答

その他

% 
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＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

64.7

59.4

57.1

77.8

67.2

64.1

63.9

70.0

59.2

51.3

ペットショップや

ブリーダーから購入した

16.1

24.3

14.3

11.1

14.9

15.6

14.8

21.0

18.4

28.7

知人から譲り受けた

17.4

15.9

42.9

22.2

20.9

15.6

13.1

13.0

18.4

18.7

拾った

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

6.3

6.5

42.9

16.7

13.4

14.1

6.6

2.0

4.1

4.0

動物愛護団体などの

民間団体から譲り受けた

(%) 

3.1

2.5

14.3

0

1.5

3.1

4.9

3.0

0

4.0

動物愛護センターなどの

行政機関から譲り受けた
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（４） 動物愛護センターのイメージ 

「犬や猫の保護、収容を行っている」が 54.9% 

 

 動物愛護センターのイメージについて、「犬や猫の保護、収容を行っている」と答えた人の割合が

54.9%と最も高く、続いて「犬や猫の譲渡を行っている」（44.1%）、「犬や猫の殺処分を行っている」

（24.8%）の順となっている。 

一方で、「動物愛護センターのことを知らない」と答えた人の割合は 17.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

問 30 愛知県が管轄する動物愛護センターについて、あなたはどのようなイメージを持っています

か。【○は複数可】 

 

54.9

44.1

24.8

19.0

9.7

5.1

2.9

2.4

1.1

1.2

17.2

2.8

0 10 20 30 40 50 60

件数＝1,514

犬や猫の保護、収容を行っている

犬や猫の譲渡を行っている

動物愛護センターのことは知っているが、

特に印象がない

犬や猫について学ぶことができる

気軽に訪れることができる

動物愛護センターのことを知らない

無回答

その他

犬や猫の殺処分を行っている

動物愛護に関する情報を発信している

暗くて近寄りがたい

明るく親しみやすい

% 
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＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

49.1

60.4

40.0

47.4

48.2

55.2

60.5

56.7

55.0

54.8

犬や猫の保護、収容を行って

いる

36.9

50.7

33.3

34.2

40.2

42.6

51.2

48.8

43.6

42.0

犬や猫の譲渡を行っている

23.2

26.2

40.0

26.3

32.3

25.1

27.0

22.8

28.2

21.5

犬や猫の殺処分を行っている

20.6

17.9

13.3

31.6

18.3

14.2

13.5

18.1

20.8

22.5

動物愛護センターのことは

知っているが、特に印象がない

8.9

10.7

6.7

2.6

9.1

10.4

10.2

12.6

8.1

9.2

動物愛護に関する情報を

発信している

21.3

13.8

26.7

15.8

18.9

23.0

18.6

14.6

18.1

15.5

動物愛護センターのことを

知らない

(%) 
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（５） 動物愛護センターに期待する役割 

「犬や猫の譲渡推進の拠点」が 41.5% 

 

動物愛護センターに期待する役割について、「犬や猫の譲渡推進の拠点」と答えた人の割合が 41.5%と

最も高く、続いて「ペットショップやブリーダーといった動物取扱業者の監視・指導」（25.6%）、「動物

愛護に関する普及啓発の拠点」（24.3%）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 あなたは、県の動物愛護センターに特にどのような役割を期待しますか。【○は３つまで】 

 

41.5

25.6

24.3

24.0

23.6

19.2

15.1

14.5

11.6

10.1

2.8

5.0

0 10 20 30 40 50

件数＝1,514

動物愛護に関する普及啓発の拠点

犬や猫の譲渡推進の拠点

災害時などにおける動物の危機管理の拠点

収容した動物の福祉に配慮した施設

ペットショップやブリーダーといった動物取扱業者の

監視・指導

不適切な飼養により苦情を受けた飼い主などへの

指導

無回答

その他

県民が気軽に訪れやすく、親しみやすい施設

動物愛護に関するボランティア団体などの

民間組織との連携の拠点

野良猫との関わり方（無責任な餌やりの防止など）の

普及啓発

危害防止のための野犬の捕獲

% 
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＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

36.6

46.4

33.3

57.9

42.7

41.5

48.8

48.4

36.2

35.5

犬や猫の譲渡推進の拠点

27.3

24.3

20.0

21.1

25.6

27.9

30.2

27.2

25.5

22.5

ペットショップやブリーダーと

いった動物取扱業者の監視・

指導

26.4

23.3

0

13.2

17.7

25.7

22.3

29.9

25.5

25.1

動物愛護に関する普及啓発の

拠点

29.1

20.1

26.7

18.4

24.4

23.5

26.0

24.0

26.8

23.3

不適切な飼養により苦情を

受けた飼い主などへの指導

20.4

19.0

0

13.2

14.6

18.6

20.5

17.3

21.5

21.7

野良猫との関わり方（無責任な

餌やりの防止など）の普及啓発

17.1

29.2

40.0

26.3

25.0

22.4

29.8

29.1

24.2

17.9

災害時などにおける動物の

危機管理の拠点

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

(%) 


